
 

 

 

 

Zápis z jednání 

Cyklostezka Brandýs nad Labem - Praha Čakovice (Letňany) 

2. 12. 2022, OÚ Přezletice 

 

Přítomni: Dle přiložené prezenční listiny 

Jednání bylo svoláno za účelem projednání dalšího postupu při realizaci projektu Cyklostezka Brandýs nad Labem - 
Praha Čakovice (Letňany). 

Pavel Klimeš uvedl, že Středočeský kraj (SK) bude nositelem projektu, má na projekt v Radě kraje schválený projektový 
záměr, který umožňuje financování přípravy a realizace stavby z rozpočtu SK, podání žádosti o dotaci z IROP, nebo ze 
SFDI. Po dokončení bude prostřednictvím Krajské správy údržby silnic cyklostezku udržovat. Předpokládaný časový 
harmonogram přípravy je v roce 2023 zpracovat projekt a v roce 2024 realizovat stavbu. SK plánuje postavit 
cyklostezku s asfaltovým povrchem co nejpřímější, bez bariér, aby mohla sloužit k bezpečné cyklistické dopravě mezi 
Brandýsem nad Labem a Prahou. Aby mohla být cyklostezka dotována ze SFDI, potřebuje kraj pozemek p. č. 519/2 
převést do svého vlastnictví. Po výstavbě cyklostezky se bude jednat o účelovou komunikaci a podle pravidel SFDI Musí 
být příjemce příspěvku zároveň majitelem pozemku pod komunikací. 

Mgr. Radek Čermák uvedl, že na straně Prahy jsou dokončené navazující komunikace až k železniční trati mezi Letňany 
a Čakovicemi a přes železniční trať se v současné době staví nová lávka, která umožní překonat cyklistům tuto bariéru 
pro cestu do Letňan k metru, výstavišti a do obchodní zóny v Letňanech. Městská část Vinoř připravuje na jižní straně 
silnice Čakovice - Přezletice cyklostezku až na hranici SK. Hl. m. Praha investovala do cyklistické infrastruktury mezi 
Letňany a hranicí SK cca 100 milionů korun. 

Zástupci obce Přezletice uvedli, že projekt dlouhodobě sledují, jsou o něm informováni a počítají s jeho realizací. Řeší 
jeho kolizi se stavbou Pražského okruhu, navazujícími silnicemi II.třídy  i s budoucím zamýšleným kolejovým koridorem 
mezi Prahou a Brandýsem nad Labem, který je součástí „Studie proveditelnosti ŽUP včetně RS“ definující rozvoj 
kolejové dopravy v celé oblasti železničního uzlu Praha. V současnosti je stavba kolejového koridoru v rané fázi přípravy 
a není ani jasný nositel tohoto projektu, respektive jeho jednotlivých částí. 

Zástupci obce Přezletice dále uvedli, že souhlasí s využitím pozemku pro stavbu cyklostezky za podmínky, že zůstane 
ve vlastnictví obce ve formě místní komunikace. V budoucnu totiž počítají s její návazností na další rekreační a 
bezmotorové komunikace, které plánují jak v katastru obce Přezletice, tak jejich vazbu na sousední katastry. 
Cyklostezku plánují zařadit do pasportu jako místní komunikaci IV.  

Závěr: Obec Přezletice souhlasí s realizací projektu Cyklostezka Brandýs nad Labem - Praha Čakovice (Letňany) SK za 

podmínky zachování pozemku p. č. 519/2 ve vlastnictví obce.  

Shrnutí dalšího postupu: 

Projekt bude projednán dne 13.12. s obcí Podolanka a Brandýs n.L.. Zároveň Pavel Klimeš prověří možnost 

spolufinancování projektu ze SFDI v případě, že cyklostezka bude místní komunikací a pozemek pod ní zůstane ve 

vlastnictví obce. Obec Přezletice má zájem o informace o další přípravě cyklostezky s ohledem na možnost zajištění 

koordinace s výše uvedenými záměry obce. 

Zapsal: Pavel Klimeš 

Příloha: Prezenční listina 

 

 



 

 

 


